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Requerimento

Criado em Texto
Arq.
escl.

Endereço

15/09/2024
23:32

Quanto ao ITEM 05 é solicitado uma FÓRMULA INFANTIL PARA LACTANTES DE 0 A 12 MESES PARA SITUAÇÕES METABÓLICAS (LATA
800G), porém não é especificada qual a situação metabólica em questão ou maiores informações nutricionais sobre o produto
pretendido, o que torna vaga a solicitação. Pelo exposto, qual a real necessidade nutricional para o atendimento desse item? Uma
fórmula infan�l semi-elementar e com lactose, como o APTAMIL PEPTI, atenderia essa necessidade?

Não há
arquivo
anexado.

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em Texto
Arq.
escl.

Endereço

15/09/2024
23:42

Ainda quanto ao ITEM 05, considerando as especificações complementares do item, verificamos a exigência de "Fórmula infan�l para
lactentes de 0 a 12 meses com 100 % de proteína extensamente hidrolisada do soro de leite, isento de lactose, para situações
metabólicas especiais como alergias, distúrbios da digestão e absorção de nutrientes, contendo DHA e ARA. Embalagem primária: lata
de folha de flandrez, atóxica, com verniz sanitário, contendo peso liquida de 800gr." Considerando que os produtos comuns do
mercado são apresentados em lata de 400g, ques�onamos se a exigência e preço referencial (De R$ 154,43) realmente são para 800g?
Em caso posi�vo, ainda ques�onamos se podemos ofertar 2 latas de 400g para atendimento de 1 lata de 800g?

Não há
arquivo
anexado.

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

Não há arquivo anexado.
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